

最牛初三(9)班 一个班7人被南外录取

其中美女学霸崔若晖是南外校外考生第一名



现代快报记者昨天获悉,南京秦淮外国语学校今年有8名毕业生达到南外高中对外招生的录取线。其中小美女崔若晖总分791分,高出录取线足足44分。她中考文化成绩683分,不仅轻松成为秦淮区中考第一名,也是南京市第二名。她的同届校友中,30人达南师附中分数线,45人达金陵中学分数线。

通讯员 朱广猛 现代快报记者 黄艳



崔若晖笑得很甜美



秦淮外国语学校有8人达到南外高中对外招生的录取线 学校供图

小学不突出,初中潜力爆发

一把俏皮的马尾扎在脑后,轻轻一笑尽显甜美。漂亮女生崔若晖,3年前进初中时并不是特别突出,但是老师发现了她身上的潜质,充分给予她机会,班长、主持人、青奥会小主播……小姑娘越来越自信,也越来越优秀。

中考700分满分,崔若晖考683分,全市文化成绩第二名,几乎每门都接近满分,考南外的英语笔试100分她考了89分,口试

20分,她考了19分。南外高中今年对社会招生50人,她是第一名。在别人的想象中,所有科目都这么优秀,学习一定非常苦,但是崔若晖的生活却非常规律,放学回家后就写作业、吃饭,晚上10点前必须睡觉。“学校老师教得非常好,认真上好每堂课就足够了,我基本没有再在外面补习过,只有最后初三冲刺南外的时候,上了一段时间专门针对南外考试的英语复习。”

温柔班长人气旺,策划班主任模仿秀

崔若晖是初三(9)班班长,这个职务一干3年,同学们特别服她,这个温柔的小姑娘,非常有人气。她熟悉每个同学的长处,听取大家的建议,策划活动经常让人眼前一亮。

班主任臧广阳说,初三时候的校运动会会有出场仪式,他原来想,大家都忙着中考复习,过得去就可以了。“结果崔若晖和一群班

委设计了一个五彩伞舞,经过主席台时旋转色彩缤纷的伞,摆出各种造型,惊艳极了。”中考结束后,崔若晖和班上的孩子还竟然背着他,要搞一场专门学他说话动作的模仿秀。“我讲话有老家口音,上课也有一些习惯性的小动作,和孩子们朝夕相处3年,他们都记在心里,看上去是和我开玩笑,却让我非常感动。”

培养“尖子生”有啥诀窍?牛班老师告诉你

数学:海量筛选让学生做最有效的题目

今年秦外崔若晖、夏尚宁、张青儒、吕子为、张去非、纪宏洋、张雨辰、朱傲天等8名同学,以绝对高分达到南外录取线,其中有7个是初三(9)班的。这个班绝对是个牛班,数学中考平均分达到116分(满分120分)。把这么多孩子培养成“顶尖高手”,有什么诀窍吗?班主任臧广阳是位教了数学35年的经验丰富的老师。“数学绝对不能死做题,

上课也不能直接就给学生讲解怎么做,必须充分挖掘孩子自主学习的能力,培养他们的探究能力。”

在平时的练习和考试中,臧老师也是自己先提前把海量题目筛选一遍,到孩子们手中的时候,都是精选的题目,做起来效率更高,不会白白把时间浪费在重复机械练习中。“中考前我和他们说了,只要做老师布置的就足够了。”

英语:背单词引入“一站到底”“最强大脑”

马伟峰是初三(9)班英语老师,他有什么经验吗?“我们早在初一就有意识培养孩子的英语迁移能力,南外英语之所以难,是因为笔试会用英语表述考理化知识,我们的孩子如果只会语法、句型、阅读理解,看不懂英语出的数学题、物理题,结果肯定考不好。”

马老师经常在课上搞“一站到底”“最强大脑”这样的背单词

比赛,还让学生看原版的《雾都孤儿》、《阿甘正传》,自己做英语海报,让这门学科变得很有意思。马伟峰告诉记者,语言学习一定要花时间,激发孩子兴趣是关键。“和英语有关的节日,比如圣诞节、万圣节、感恩节,我们班都会搞活动,大家还一起看《津津有味》、《书虫》这样的原版名著系列,长期积累就有收获。”

省人社厅致信高校毕业生离校后 你需要注意这些

快报讯(记者 项风华)昨天,江苏省人社厅发出《致2015届高校毕业生的一封信》,告诉大家离校后要关注相关事项和政府提供的相关服务内容,并附上全省高校毕业生就业创业服务窗口地址、电话、网站信息,让毕业生“求职有路、求助有门”。

如果你已经落实了就业单位,要及时办理就业手续。走上工作岗位时,你除了要与单位签订劳动合同外,还需要办理完成户籍转移、人事档案和党组织关系接转、社保开户等手续。

到国家机关事业单位和国企就业的,你的人事档案和党组织关系将由学校转到你就业的单位;到民营企业等非公组织就业的,人社部门人才服务机构将为你提供人事代理服务,你的人事档案和党组织关系将由学校转到你就业单位所在地的县(区)人才服务中心;就业后,你办理转正定级、职称评审、年度考核、业绩评价、工作调动、出国政审等事项都要依托人事档案。

对离校未就业的毕业生,人社部门将实施就业促进计划,提供实名制的跟踪服务。人社部门的工作人员将会在8月份与你联系,核实相关信息,介绍政府的帮扶政策和服务项目,为你办理求职登记和失业登记,了解你在求职应聘、就业见习、就业帮扶、就业创业培训等方面的服务需求。

如果你准备创业,人社部门正在组织实施“大学生创业引领计划”。你们到当地人社部门申领《就业创业证》后,可以凭证享受创业培训补贴、一次性创业补贴、税收优惠、小额担保贷款和贴息等扶持政策,各地人社部门还建立了大学生创业园,你们可申请入园接受创业孵化服务。

东方韵 国际秀 宝庆银楼珠宝将亮相时尚之都米兰

2015意大利米兰世博会“南京周”城市推介活动将于7月7日—13日在米兰精彩亮相。在“南京周”重头戏——云锦国际时尚秀上,同为南京历史文化名片的宝庆银楼珠宝将和南京云锦一起演绎“中国新娘”之东方魅力。

劳伦斯·许结缘宝庆银楼

还记得范冰冰出席柏林电影节时穿的惊艳全球的“龙袍”吗?其设计者便是亚洲红毯第一人、国际著名服装设计大师、米兰世博会“南京周”形象大使——劳伦斯·许。因《红楼梦》与南京云锦结缘的劳伦斯·许,此次因米兰世博会“南京周”与宝庆银楼结缘。当他为云锦国际时尚秀的世界顶级模特选配珠宝时,获知南京本土品牌、具有近二百年历史的宝庆银楼文化底蕴深厚,其金银细工技艺是国家级非物质文化遗产时,当即选定宝庆银楼珠宝作为“劳伦斯·许携手米兰世博会南京周云锦国际时尚秀唯一指定珠宝商”。7月13日,在米兰云锦国际时尚秀压轴板块“中国新娘”环节中,多套云锦礼服将搭配宝庆银楼珠宝,通过顶级模特走秀,演绎别具东方韵味的古典和时尚。

宝庆银楼 传递最吉祥的祝福

据了解,作为米兰世博会“南京周”战略合作伙伴的宝庆银楼将在米兰世博会“南京周”云锦国际时尚秀上展示一组反映东方婚庆文化和爱情观念黄金饰品。“花舞倾城”、“千丝龙凤”、“霞光热恋”等8套经过悉心挑选与打造的饰品,不仅包括金红珞琅、白金珞琅,还包括千足金手镯、臂镯及项链等。劳伦斯·许看到产品时称赞说:这8套饰品可谓件件精美绝伦,无论是外形还是赋予其的设计理念,都将中国首饰特有的古朴韵味与新时代的潮流元素完美结合。

据宝庆银楼设计师方韦介绍,此次宝庆银楼米兰世博会“南京周”展示的珠宝作品,秉承的文化理念是中国式“纯粹爱情”。传统中国的爱情也大多是含蓄、羞涩的。中国人的爱情承诺有“执手偕老”的浪漫,更能够纯粹到“生死与共”的盟誓。中国人用精炼至纯,虽柔软却同样永恒的黄金来赞美和祝福一生不变的情感!



中国银行南京消费金融中心授牌

6月30日,中国银行(南京)消费金融中心举行授牌仪式,人民银行南京营管部、南京市金融办、南京市住建委、南京市房屋产权市场管理处、南京汽车园管理委员会、汽车经销商及相关客户代表出席授牌仪式。

中国银行是一家具有百年品牌的大型银行,近年来,一直坚持“担当社会责任、做最好的银行”的经营理念,积极对接地方经济社会发展,致力于服务民生、促进消费。

当前经济发展进入新常态,为积极响应国家服务实体经济、扩大内需的有关指示精神,深入贯彻南京市政府《若干意见》的工作要求,进一步加快结构调整和经营转型,培育新的稳定增长点,中国银行在南京地区率先成立四家消费金融中心,专门从事住房、汽车等消费金融服务,并在政策安排、资源配置上予以适当倾斜,以加快消费金融市场布局。中行将充分发挥国际化、多元化的特色优势,积极借鉴发达

国家消费金融先进经验,加强消费金融产品和服务模式探索创新,不断优化业务流程,为南京地区消费者提供专业、高效、满意的金融服务。



宁波银行荣登“2015全球银行1000强”排名第196位

在7月1日最新公布的英国《银行家》杂志“2015全球银行1000强”榜单上,宁波银行排名继续攀升,较上一年度提升24个位次,以一级资本55.56亿美元荣登全球银行综合排名第196位,在中国银行业排名第24位,较上一年度提升2个位次。

作为全球银行业权威杂志,英国《银行家》杂志的“全球银

行1000强排名”已有约40年历史,被视为评估全球银行综合实力的标尺。该杂志排名的依据是银行的一级资本实力,这是衡量银行大规模借贷和承受冲击能力的重要指标。

截至2014年末,宁波银行总资产5,541.13亿元,各项存款3,065.32亿元,各项贷款2,100.62亿元,归属于母公司

股东的净利润56.27亿元,同比增加7.80亿元,增长16.10%,资本充足率为12.40%,核心一级资本充足率和一级资本充足率均为10.07%,基本每股收益1.89元,为中国银行业资产质量好、盈利能力强、资本充足率高、不良贷款率低的银行之一。

(魏路军)